

全国海钓精英赛在嵊山举行 40支队伍80名海钓爱好者抛竿竞技



□驻嵊泗记者 胡园园
通讯员 蔡培培 杨卫

本报讯 11月25日至26日,2023中国·嵊泗列岛全国海钓精英赛暨第六届舟山市全民体育生活节海钓锦标赛在嵊泗县嵊山镇举行。来自全国各地的40支队伍、80名海钓爱好者,跨越山海,齐聚嵊山,抛竿竞技。

此次比赛由浙江省体育局、浙江省农业农村厅、浙江省乡村振兴局、浙江省文化和旅游厅和浙江省体育总会主办,舟山市文化和广电旅游体育局、嵊泗县人民政府、浙江省钓鱼协会共同承办。比赛分为对象鱼(鲷类)团体总成绩、对象鱼(鲷类)个人总成绩、对象鱼(鲷类)个人单尾重量、综合鱼(非鲷类)个人单尾重量等四个项目,由浙江省钓鱼协会派出国家级、国家一级裁判员执裁。

26日上午6时30分,参赛选手乘船前往指定海域。经过6个小时的竞赛,台州三队获对象鱼(鲷类)团体总成绩第一,海之友队李锋以7.56公斤获对象鱼(鲷类)个人总成绩冠军,弈海游钓一队盛剑峰获对象鱼(鲷类)个人单尾重量第一,舟山海天海钓俱乐部二队江浩伟获得综合鱼(非鲷类)个人单尾重量第一。值得一提的是,此次赛事总渔获物

超过200公斤,人均超2.5公斤,渔获物重量在近几年来我省举行的海钓赛事排名中首屈一指。

“我很喜欢嵊泗,在这里钓鱼简直就是享受。”盛剑峰难掩激动,“嵊泗非常适合海钓、旅游,有机会还会再来。”

来自台州一队的梁茶青对嵊山的钓场条件赞不绝口,他认为嵊山海域海水好、深度足,是非常优质的钓场。

嵊泗县岛屿众多,海域辽阔,海洋资源丰富。其中,嵊山渔场是全国最著名的舟山渔场中心,素有“百年渔场·海钓圣地”的美誉,适宜船、矶、岸、滩四种钓法,还被中国休闲垂钓协会授予“中国嵊山休闲海钓基地”的称号。

今年以来,嵊泗县结合“小岛你好”海岛共富行动,全面启动国际海钓基地建设,出台一系列海钓产业政策,建成海钓展示厅、海钓专用艇,目前海钓专用码头、海钓集散中心项目也正在加紧建设。

未来,嵊泗县将继续充分发挥嵊泗海岛生态资源和文化资源,探索海洋渔业资源与海钓产业、旅游产业融合发展的新路子,大力发展嵊泗海钓新业态,向全省、全国甚至全世界打响“百年渔场·海钓圣地”的闪亮品牌。

照片由嵊泗县文广旅体局提供

“就餐提升工程” 让“一老一小”食堂升级

市市场监管局金塘分局聚焦“一老一小”食堂就餐环节,提升“一老一小”食堂服务水平

□记者 李巧凤 通讯员 郑飞

近年来,市市场监管局金塘分局积极回应社会关切,聚焦“一老一小”食堂就餐环节,实施“就餐提升工程”,构建“养老机构落实+社会监督”、“政府主导+部门联动+学校”的联动体系,推动“一老一小”食堂“升级”。

将食堂改造列入年度民生实事项目任务

功能布局合理的后厨、整洁宽敞的就餐环境,是优质食堂必不可少的“硬件”。定海金塘现有1家养老院食堂、9家学校食堂,今年初,市市场监管局金塘分局将养老院食堂提升改造列入年度民生实事项目任务,并针对山潭小学、金塘中学食堂硬件设施不达标、功能区设置不合理等问题,结合学校现有场所环境实际情况,按照资金投入少、空间利用率高的原则,因地制宜进行指导帮扶,重点对场所布局、设施设备、功能区设置等方面提出改造意见,并积极协助学校向政府、主管教育部门争取资金支持。经过改造和优化硬件设施,养老院和学校食堂面貌焕然一新。

“硬件”优化了,“软件”也要相配套,对“一老一小”食堂,我们以“五常法”标准进行了规范提升。”金塘市场监管执法人员介绍,“五常法”标准近年来被广泛应用于食堂管理中,成为维持优质食堂环境的一项有效方法。近年来,市市场监管局金塘分局针对食品安全管理各环节中的重点关键环节,设置了“七化”提升目标:即提升资质规范化、厨房清洁化、操作阳光化、管理智慧化、人员持证化、台账规范化和主体责任化。通过示范引领,以点带面,“一老一小”食堂食品安全的管理保障能力和服务质量得到了明显提升。目前,金塘“一老一小”食堂均已实现“五常法”管理全覆盖。

“阳光厨房”和“众食安”全覆盖管控

“阳光厨房”让就餐者对食堂卫生更加放心,对餐饮服务经营者来说,厨房操作间公开化监控的经营方式,也督促他们落实食品安全主体责任,牢守食品安全底线。

近年来,市市场监管局金

塘分局实施“阳光厨房”提质扩面,对辖区“一老一小”食堂内原料清洗、粗加工、烹饪、备餐以及餐具清洗等关键环节区域全部安装监控设备,实现食堂“阳光厨房”全覆盖,并接入监控视频联网“智慧化”食品安全监管系统,实现阳光监管、巡查实时在线。

食品安全需要部门监管,也需要社会监督。市场监管工作人员也鼓励和发动师生家长们随时查看学校食堂、学校供餐单位的食品原料、餐食加工、后厨卫生等,参与食安共治。

“众食安”管理监管系统让食安监管更加智慧化、智能化。近年来,市市场监管局金塘分局借力“众食安”管理监管系统,对“一老一小”食堂安全重点区域全覆盖管控,并在留样冰箱、备餐间、清洗消毒间等区域安装物联设备,用以监控重点区域设施设备的运行情况。“如出现异常,预警数据会第一时间通过手机通知食堂管理人员,执法人员也可以通过这一系统,动态掌控学校食堂关键环节设备实施的运行情况,实现食安治理全程全域智能化。”金塘市场监管工作人员介绍说。

配备人员实行食堂食品安全责任制

对于AI抓拍并反馈到“众食安”预警中的问题,市市场监管局金塘分局实行整改闭环机制,要求食堂在规定时间内完成系统内反馈,对存在问题且无法自行整改的单位,市场监管执法人员及时介入指导,同时建立复核评定机制,如在复核评定中仍未完成整治,将依法予以处罚。

市场监管执法人员也要求各食堂制定食品安全风险管控清单,明确环节与岗位责任,确保采购、加工、供应、贮存等关键环节安全可控。另一方面,对学校食堂,建立以校长为第一责任人、配备专职或者兼职食品安全管理人员的食堂食品安全责任制,并组织学校食堂负责人等从业人员进行食品安全各项业务能力培训,提升工作人员从业水平。



银杏黄 引游人



昨天,普陀区东港武岭湿地公园银杏林迎来一年中最佳观赏期,吸引着众多游人观赏休闲。
记者 陈永建 摄

今天多云到晴。明天晴到多云。今天气温:11-19℃。明天气温:10-18℃。市区风力:今天西北风4-5级阵风6级,夜里增强到5级阵风6-7级。明天西北到北风4-5级阵风6级,明天傍晚转东南风4-5级阵风6级。今天蓝天指数为二级,天色淡蓝。今天森林火险指数为四级,容易引起森林火灾,林区严格控制野外用火。
舟山市气象台2023年11月26日19时发布

请您关注天气预报